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Klankschalen zijn magische instrumenten. Naast hun glimmende voorkomen, betoverende en rustgevende klank hebben ze ook een prachtige therapeutische toepassing. Ze laten namelijk precies horen hoe het met iemand is. Dezelfde klankschaal klinkt bij iedereen anders. En als je weet wat die klank betekend en hoe je deze gericht in kan zetten is dit een krachtig instrument; een spiegel van de ziel!

De afgelopen jaren deden Eline van der Linden en Erwin Ansems, beiden muziektherapeut, uitgebreid onderzoek naar de therapeutische werking en toepassing van klankschalen. Hun kennis en ervaring heeft geresulteerd in een methode die ze nu met veel toewijding inzetten en onderwijzen. 

Tijdens deze dag wordt uitgebreid ingegaan op de werking en therapeutische toepassing van klankschalen. 
’s Ochtends krijg je de ruimte om te ontdekken wat de werking is van verschillende maten klankschalen, verschillende tonen klankschalen, verschillende soorten stokken en wat jouw persoonlijke voorkeur is. Vervolgens gaan we aan de slag met de verschillende diagnostische en therapeutische toepassingen van de enkele schaal. Wat kan je allemaal met één enkele schaal? Hoe speel je de schaal? Waar plaats je deze? Wat vertelt de klank je? En hoe kan je deze informatie verwerken in een behandeling?
In de middag is er aandacht voor de werking van verschillende combinaties van schalen. Hoe werken combinaties met twee tonen/schalen? Hoe werken combinaties van drie tonen/schalen? Welke plek hebben deze in een behandeling? En wat is (de verhouding tot) het drie-ledig en vier-ledig mensbeeld uit de Antroposofie?
De dag wordt afgesloten met een geleide meditatie waarbij je de Koshi Windchimes leert kennen en ervaart in verhouding tot de vier elementen.


Opgeven voor de cursus kan via persoonlijk bericht of mail:
muzikind@gmail.com 
Hierbij ook een link naar het facebook-event:
https://www.facebook.com/events/199607507765394/
En mijn website:
https://www.muzikind.nl/event/klankschalen-als-spiegels-ziel/
