Beste lezer,

Met veel plezier informeren wij u over de aankomende 54e  internationale conferentie voor antroposofische muziek therapie in Zutphen. Onlangs is er een vooraankondigingsmail uitgegaan met daarin de informatie over de conferentie. 

Van woensdagavond 17 tot zaterdagavond 21 mei zal dit jaar de conferentie in de vrije basisschool de Berkel in Zutphen plaatsvinden. 

Met deze keer als thema “therapeutische attitude in muziektherapie”. 

Zowel de muziek als therapie kan gezien worden als een reflectie of een simulatie van het dagelijks leven. In Muziektherapie ben jijzelf het eerste instrument dat wordt gebruikt. Daarom willen we tijdens deze conferentie werken aan de vragen over onze connectie van therapeut als mens en professional met de cliënt. 

“hoe vertrouwt een therapeut op zijn intuïtie tijdens zijn sessie?” “Hoe werken wij met situaties die ons raken op een persoonlijk niveau?” “Wie is de therapeut die jij wilt zijn?” “Hoe worden wij ons meer bewust van de karmische aspecten tussen cliënt en therapeut?” 

Dit is een greep van de vragen die voorbij zouden kunnen komen tijdens deze conferentie. 

Een sleutel voor het vinden van de antwoorden voor deze vragen, zijn de verschillende ervaringen die jij met je meebrengt naar deze conferentie. Er zullen momenten zijn tijdens de interactieve lezingen en workshops om onze eigen verhalen te vertellen en andere te inspireren met ons diverse werk.

Ben je geprikkeld en zou je graag aan willen sluiten? Binnenkort komt er een mail met daarin de uitnodiging. 

Mocht u deze nog niet ontvangen hebben dan kunt u een mail sturen naar tagung.conference@gmail.com 

We zetten u dan op de maillijst voor de conferentie. 

Hartelijke groet,

Jaime, Odulf, Sanne en Sverre 
